

研究生工作部（处）关于主题教育活动开展情况的新闻稿

2023年研究生处党支部积极响应学校及机关党委的号召，积极在全部门内开展“主题教育”工作。期间，进行了7次集体学习与7次自主学习。

党支部在2023年5月10日、5月17日、5月24日、5月31日、6月7日、6月14日、6月15日分别进行了主题为“加快建设教育强国 必须坚持党对教育事业的全面领导”、“新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论（一）”、“新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论应有两种维度”、“新时代马克思主义中国化新的飞跃”、“新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论（二）”、“习近平关于调查研究论述摘编”、“习近平关于调查研究论述摘编”的集体学习活动。

在集体学习当中，张侨处长结合习近平新时代的各类重要讲话精神在每次的部门研讨会中反复强调：要坚持把学习和调查结合起来，把《习近平关于调查研究论述摘编》作为案头书，更要将李强总理所说的真正地调研与工作相结合，切实运用党的创新理论研究新情况，解决新问题。

除集体学习、自主学习的两种方式之外，我部门还在主题教育的鲜明旗帜之下撰写了《研究生工作部（处）“我为自贸港建新功”之“我为学校高质量转型作贡献”大讨论情

况概述》。我部门在积极进行习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的同时深刻进行大讨论，通过解放思想，激励我部门全体党员干部、教师更新教育观念，统一认识，凝聚共识，为我校转型发展、内涵发展、特色发展与海南自贸港发展贡献自己作为一名人民教师的力量。



研究生工作部（处）

2023年6月15日